ПРОТОКОЛ № 02
публичного слушания по обсуждению проекта решения «О назначении публичных слушаний по проекту решения о бюджете Горняцкого сельского поселения Белокалитвинского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»
	место проведения:

пос. Горняцкий

Горняцкого сельского

поселения, по адресу:

ул. Центральная, д. 8
здание Администрации 

актовый зал
	дата, время проведения:

25.11.2022 года

14 час.00 минут


Присутствовали: 28 человек - жители поселения, депутаты Собрания депутатов Горняцкого сельского поселения, представители организаций, партий.
Приглашенные: начальник отдела экономики и финансов Администрации Горняцкого сельского поселения Л.В. Трихаева.
Председатель публичного слушания: Дрокина Н.В.
Секретарь: Дикая Л.П.
Повестка дня
1. Обсуждение проекта решения «О назначении публичных слушаний по проекту решения о бюджете Горняцкого сельского поселения Белокалитвинского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
СЛУШАЛИ: информацию начальник отдела экономики и финансов Администрации Горняцкого сельского поселения Л.В. Трихаева «О назначении публичных слушаний по проекту решения о бюджете Горняцкого сельского поселения Белокалитвинского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
При обсуждении проекта решения «О назначении публичных слушаний по проекту решения о бюджете Горняцкого сельского поселения Белокалитвинского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» устных и письменных предложений по изменению и дополнений от жителей Горняцкого сельского поселения не поступало.
РЕШИЛИ: Одобрить проект решения «О назначении публичных слушаний по проекту решения о бюджете Горняцкого сельского поселения Белокалитвинского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» полностью, без дополнений и изменений.
Председатель 
публичных слушаний




              Н.В. Дрокина
Секретарь







     Л.П. Дикая
