Итоги социально-экономического развития
Горняцкого сельского поселения
за первое полугодие 2024 года 

Уважаемые:
Глава администрации Белокалитвинского района Мельникова Ольга Александровна;
Заместители главы администрации Белокалитвинского района;
Депутаты собрания депутатов Горняцкого сельского поселения;
Присутствующие граждане Горняцкого сельского поселения.
Сегодня мы информируем граждан о работе Администрации Горняцкого сельского поселения Белокалитвинского района за первое полугодие 2024 года. 

БЮДЖЕТ 
Доходы Горняцкого сельского поселения за первое полугодие 2024 года составили - 244,2 млн. рублей, в том числе собственные доходы - 5,6 млн. рублей, что составляет 81,0% от плана.
Администрацией Горняцкого сельского поселения совместно с межрайонной Инспекцией Федеральной налоговой службы ведется ежедневная работа по недопущению образования и сокращению имеющейся задолженности по платежам в бюджет Муниципального образования «Горняцкое сельское поселение». Согласно информации, предоставленной межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области задолженность по имущественным налогам по Горняцкому сельскому поселению на 01.01.2024 года составила 3 904 625 рублей. За истекший период 2024 года было проведено 6 заседаний координационного совета по вопросам собираемости налогов, где были заслушаны 60 физических лиц - должников. Также специалистами Администрации был осуществлен адресный обход с вручением более 100 квитанций и уведомлений физическим лицам о необходимости погашения задолженности.
Кроме того проводится работа по оповещению крупных неплательщиков, направленны  информационные письма об имеющейся задолженности и способах ее погашения; была проведена работа по информированию работодателей о сотрудниках – должниках. Администрацией Горняцкого сельского поселения были отправлены письма в Межрайонную ИФНС №12 по Ростовской области с просьбой принять меры к 20 должникам,  которые были уведомлены об имеющих задолженности, но более полугода числятся в списке должников, с передачей дел в судебные органы, а также письма с просьбой подать в розыск должников, в связи с не проживанием по адресу регистрации и отсутствия информации о месте нахождения, для взыскания задолженности по имущественным налогам. 
В настоящее время в службе судебных приставов длительное время находятся дела о взыскании задолженности с 10 физических лиц на сумму 842 750 рублей.
В результате проводимой работы по состоянию на 01 июля 2024 года была погашена задолженность физическими лицами по имущественным налогам 711 969 рублей.
При годовом плане 303,8 млн. руб. расходная часть бюджета Горняцкого сельского поселения за первое полугодие 2024 года исполнена на 74,5 % (или 226,4 млн. руб.).
расходы произведены по следующим направлениям:
- общегосударственные расходы - 6,1 млн. рублей;
- национальная оборона - 152,3 тыс. рублей (содержание инспектора ВУС);
- национальная безопасность - 150,0 тыс. рублей (опашка территории);
- национальная экономика (расходы на ремонт, содержание и повышение безопасности дорог) - 575,6 тыс. рублей;
- жилищное хозяйство - 207,9 млн. рублей (выплата выкупной стоимости за аварийные жилые помещения, снос аварийных многоквартирных домов, уплата взносов в Фонд капитального ремонта);
- коммунальное хозяйство - 38,4 тыс. рублей (возмещение разницы в тарифах за тепловую энергию);
- благоустройство - 2,3 млн. рублей в том числе:
- оплата уличного освещения - 1,0млн. руб.
- содержание сетей уличного освещения - 199,4 тыс. руб.
- мероприятия по озеленению - 75,1 тыс. руб. (обрезка, содержание)
- ремонт памятников - 161,6 тыс. руб.
- содержание мест захоронений - 186,8 тыс. руб. (завоз песка, вывоз мусора)
- прочие мероприятия по благоустройству - 159,7 тыс. руб.(отлов безнадзорных животных 64,7 тыс. руб., утилизация ртуть содержащих ламп 10,4тыс. руб.; аккарицидная и лаврецидная обработки - 24,7 тыс. руб.,оплата ГПД 59,9 тыс. руб.),
- содержание общественной территории «Сквер Шахтеров» - 506,0тыс. руб. (видеонаблюдение, водоснабжение, содержание);
- культура - 8,0 млн. руб. (на содержание МБУК «Горняцкая КС» 7,4 млн. руб., на выплаты заработной платы по Указам Президента РФ 0,6 млн. руб.);
 - социальная политика - 123,7 тыс. руб. (выплата муниципальных пенсий за выслугу лет);
- физическая культура и спорт - расходы не производились.

РАБОТА АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ 
За первое полугодие 2024 года на прием к специалистам Администрации обратилось около 600 чел., выдано 33 справки, выполнено 32 нотариальных действия.
Администрацией Горняцкого сельского поселения проводится работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.
Целью мероприятия является решение проблем с объектами недвижимого имущества и земельными участками, в отношении которых в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) отсутствуют сведения о правах. За 2024 год необходимо выявить и внести сведения о правообладателях в ЕГРН по 5851 ранее учтенному объекту недвижимосьти. За текущий период снято с государственного кадастрового учета 1019 объектов, утративших свое существование. Количество объектов, в отношении которых работа проведена, но сведения о выявленных правообладателях не внесены в ЕГРН по иным причинам - 1933. И количество объектов, права на которые зарегистрированы в общем порядке - 26.
Справочно:
Государственная регистрация прав в ЕГРН:
- обеспечивает защиту имущественных прав собственников со стороны государства. В частности, правообладатель зарегистрированного в ЕГРН имущества может подавать заявление о внесении в ЕГРН записи о невозможности государственной регистрации перехода права без его личного участия.
- необходима при совершении сделок с недвижимым имуществом (дарение, купля-продажа, аренда, оформление наследства).
- необходима при рассмотрении вопросов компенсации при ограничении прав на землю, утраты имущества в результате стихийных бедствий, изъятии земель для государственных и муниципальных нужд.
Если объект не зарегистрированы в ЕГРН?
Первый вариант, обратиться в Администрацию Горняцкого сельского поселения с заявлением (согласием) на государственную регистрацию прав в упрощенном порядке в отношении земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, и находящихся на таких земельных участках объектов капитального строительства.
Второй вариант, самостоятельно обратиться за государственной регистрацией ранее возникшего права 
в ближайший офис МФЦ с паспортом и правоустанавливающим документом. Специалисты МФЦ помогут написать Вам соответствующее заявление.
Обращаем Ваше внимание, что госпошлина за государственную регистрацию права на объект недвижимости, возникшего до 31.01.1998, не взимается 350 руб. за 1 объект.

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
На учете состоит 1369 чел, из них: (слайд № 8)
- офицеры запаса - 31 чел.
- прапорщики, солдаты, сержанты - 1185 чел.
-  призывников - 128 чел. 
За первое полугодие 2024 года в ВС РФ из нашего поселения для прохождения военной службы по призыву убыло 10 человек и по контракту - 12 человек.

О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТА МФЦ 
На территории Горняцкого сельского поселения в здании Администрации ведет прием два специалиста МФЦ. За первое полугодие 2024 года специалистами принято 1140 дела, проведено 1840 консультаций. 

СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ 
На территории Горняцкого сельского поселения осуществляют свою деятельность отделения социального обслуживания на дому, специализированное отделение социально-медицинского обслуживания на дому и социально-реабилитационное отделение.
        - 2,75 отделения социального обслуживания на дому (ОСО);
        - 0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО);
        - 1 социально-реабилитационное отделение (СРО).
На 01.07.2024 г. на обслуживании состоят 433 получателя социальных услуг.
В 1 полугодии 2024 структурными подразделениями (ОСО, СОСМО, СРО) обслужены 503 человека, которым оказано - 414 тыс. социальных услуг. В среднем за одно посещение социальным работником получателю социальных услуг оказывается 9 услуг.
Постоянно работают 2 бригады «Семейного подряда», остальные формируются по мере необходимости.
С «Визитами внимания» посетили 18 ветеранов ВОв и граждан категории «дети войны».
Сотрудники структурных подразделений на территории Горняцкого сельского поселения являются активными участниками по сбору помощи участникам СВО. 
Вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Горняцкого сельского поселения в администрацию Горняцкого сельского поселения не поступало.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
Жителям Горняцкого сельского поселения предоставлены: 
- различные виды государственных пособий на детей на сумму более 4,6  млн. рублей; 
- адресная социальная помощь в виде социального пособия на сумму более 1,8 млн. рублей; 
- государственная социальная помощь на основании социального контракта на сумму более 1,6 млн. рублей; 
- а также меры социальной поддержки льготных категорий граждан на сумму 15.5 млн. рублей и 1,2 млн. рублей в виде субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. 

БЮДЖЕТНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ
Бюджетные учреждения работают в штатном режиме. 
В последние годы благодаря программам Правительства Ростовской области заметно улучшилось материальное обеспечение школ, детских садов учебниками, наглядными пособиями, игрушками.
В школах поселения обучаются 512 учащихся, детские сады посещают 198 детей.
	В МБОУ СОШ № 9 обучается 157 учеников. В этом году школа выпустила 18 девятиклассников и 10 выпускников 11 класса.
Среди выпускников-серебряная медалистка Мисникова Тамара. Сдали на высокие баллы ЕГЭ: Грибенникова Валерия, Черевкова Альбина.
Награждены золотым значком ГТО - Посвалюк Богдан, серебряным - Черевкова Альбина, Шевцова Мария, Письменский Александр, Усольцев Алексей.
В МБОУ СОШ № 10 обучается 182 человека. В этом году школа выпустила 25 девятиклассников, 8 выпускников 11 класса, трое обучающихся получили аттестат с отличием, Жученко Антон, удостоен медали «За особые успехи в учении 1 степени», победитель муниципального этапа и призер регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку, по итогам сдачи ЕГЭ - английский язык 98 баллов. 
В МБОУ СОШ № 11 обучается 231 человек. В этом году школа выпустила 24 девятиклассника, 7 выпускников 11 класса, Безумова Диана, удостоена медалью «За особые успехи в учении 1 степени», по итогам сдачи ЕГЭ - русский язык 97 баллов. Награждена золотым значком ГТО.
В МБОУ Крутинской СОШ обучается 72 ученика. В этом году школа выпустила 11 девятиклассников.
В МБОУ Погореловская ООШ обучается 32 ученика. В этом году школа выпустила 1 девятиклассника.
Благодаря преподавательскому составу учебных заведений Горняцкого сельского поселения, наши ученики занимают призовые места в различных проводимых конкурсов талантов и соревнований. 
За 1 полугодие 2024 года клубной системой были проведены 389 мероприятий.
Сотрудники ДК Шахтер принимали участие в областном празднике «Масленица» в г. Новочеркасск в составе команды Белокалитвинского района, заняв 1 место в конкурсе «Визитная карточка».
Так же Горняцкая клубная система принесла в копилку достижений поселения 1 место за участие в творческом конкурсе «За Веру, Дон и Отечество» среди казачьих обществ в рамках XVII военно-полевого выхода казаков. 
Не так давно народный хор «Вольница» отметил свое 35-летие, и был отмечен благодарственным письмом Министерством культуры Ростовской области. 
Участники художественной самодеятельности клубной системы являются частыми участниками мероприятий не только своего, но и близлежащих поселений Белокалитвинского района.
Помимо этого, работники клубной системы принимают активное участие в различных субботниках, проводимых на территориях района и поселения.
В связи с проводимой работой по реконструкции здания ДК «Шахтер» (документы представлении в Минстрой Ростовской области, устранены все замечания и внесены корректировки) работа Клубной системы ДК «Шахтер» осуществляется в следующем порядке:
- Административный сектор - размещен в помещениях ДК «им. Артема»;
- Библиотека - в актовом зале здания Администрации Горняцкого сельского поселения;
- Кружки - размещены в здании МБОУ СОШ № 10.
На данный момент клубная система работает в штатном режиме. 

ПЕРЕСЕЛЕНИЕ 
Одним из важных и масштабных направлений бюджета продолжает оставаться переселение граждан из аварийного многоквартирного жилищного фонда.
На реализацию данной программы в 2024 году было направлено 249,3 млн. рублей,  что позволило переселить 70 семей из 11 аварийных домов. Освоено 207,8 млн.рублей. Собственниками была выбрана выкупная стоимость. Осталось переселить 5 семей. Работа продолжается.
В настоящее время снесено 3 расселенных дома: ул. Путевая д. 15, ул. Центральная д. 6 и ул. Чапаева д. 21. На данные работы было затрачено 1, 7 млн. рублей.
На текущую дату в адрес Администрации Горняцкого сельского поселения вынесено несколько решений Белокалитвинского городского суда, которые обязывают снести более 58-х аварийных МКД. Для исполнения данного решения необходимо более 19 млн. руб., для изготовления проектно-сметной документации.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО 
В 2024 году заключены контракты на содержание автомобильных дорог Горняцкого сельского поселения (поддержание полосы отвода, обочин, откосов и разделительных полос в чистоте и порядке, очистка их от мусора и посторонних предметов с вывозом на полигон) на сумму 599 000 руб. 
Заключен контракт с ИП Шляховым А.В. на проведение работ по ямочному ремонту в п. Горняцкий по улицам Аварийная, Октябрьская, Майская, Мира, Вдовенко, в х. Крутинский ул. Центральная   на сумму 399 500 руб. Работы планируется начать в конце июля 2024 года.
На восстановление дорожного покрытия в п. Горняцкий по улицам Кирова, Мостовая, Колхозная, Фрунзе, пер. Комсомольский и в х. Крутинский ул. Набережная был заключен контракт с ООО «ХаритоновЪ» на сумму 299,6 тыс. рублей. Работы будут выполняться в августе 2024 года.
В рамках муниципального контракта с ИП Тугушевым М.Р. было произведено обновление вблизи общеобразовательных учреждений восьми пешеходных переходов, а также была нанесена дорожная разметка на внутрипоселковых автомобильных дорогах Горняцкого сельского поселения на сумму 120 240 рублей.

СБОР ТВЕРДЫХ КОММУНАЛЬНЫХ ОТХОДОВ 
Вывоз твердых коммунальных отходов, с территории Горняцкого сельского поселения осуществляет региональный оператор «Экострой - Дон». По всем фактам срыва графика не своевременного вывоза мусора, администрацией Горняцкого сельского поселения составляются соответствующие акты. Составлено - 500 актов.
Кроме того, Администрацией Горняцкого сельского поселения был заключен муниципальный контракт с ООО «Алмаз» по вывозу несанкционированных свалочных очагов 
- в мае на сумму 500 тыс. рублей за счет средств бюджета Белокалитвинского района, было вывезено 666  м3 мусора, 
- в июне на сумму 354 591 руб. за счет средств, поступивших в местный бюджет от налогоплательщиков. Вывезено 472,6 м3 мусора. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО, ВОПРОСЫ  ГО и ЧС, 
ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ 
На территории поселения за первое полугодие 2024 года проводится механизированный покос травы вдоль обочин автомобильных дорог на сумму 200 тыс. руб., а также проводились рейды по борьбе с дикорастущей коноплей, было выявлено и уничтожено наркосодержащей растительности 55 кг. на территории площадью около 100 м2, в которых активное участие принимают казакии члены Народной Добровольной Дружины. 
С предприятиями всех форм собственности, учреждениям, организациям, обслуживающим организациям, ТСЖ, садоводческим товариществам, жителям частных домовладений проводилась разъяснительная работа о необходимости проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркосодержащих растений, а также содержать их в чистоте и порядке. Оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.
Также в целях пожарной безопасности была произведена опашка территории Горняцкого сельского поселения на сумму 200 000 рублей. в рамках контракта с ИП КФХ Маргарян А.Г. Кроме того, на безвозмездной основе произведена опашка ИП Минаевым С.Ф.
Проведена работа по организации и содержанию мест захоронения на сумму 150 000 рублей (завоз песка). Произведен ремонт 5 воинских захоронений: мемориалов, памятников, братской могилы на территории Горняцкого сельского поселения на сумму 136,3 тыс. рублей.
На содержание сетей уличного освещения Горняцкого сельского поселения было затрачено 1 034,4 тыс. руб. Заключен муниципальный контракт с ИП Цыгулев на сумму 479,9 тыс. рублей на ремонт и замену ламп, установку новых точек уличного освещения на территории поселения. На текущую дату было заменено 34 лампы, установлено 18 новых точек. Работа продолжается.
В 2024 году, заключен муниципальный контракт с ИП Кудря О.А. на сумму 162,5 тыс. рублей, в рамках которого отловлено и простерлизовано 7 особей. 
На территории Горняцкого сельского поселения в рамках месячника по благоустройству общими усилиями сотрудников Администрации, школьными и медицинских учреждений, клубной системой и реабилитационным центром «Новый путь» было организовано и проведено 15 субботников. 
В рамках проведения «Дня Древонасаждения» на территории поселения сотрудниками Администрации Горняцкого сельского поселения было высажено 18 саженцев деревьев. 
Ежегодно с апреля проводится акция «Чистые берега России», где активное участие принимают сотрудники Администрации Горняцкого сельского поселения и неравнодушные жители хуторов Крутинский и Погорелов.

ПОЖАРЫ 
В 2024 году зафиксировано 3 случая возгорания хоз. построек в частных домовладениях. Ландшафтных пожаров на территории Горняцкого сельского поселения за аналогичный период времени не зафиксировано.
Справочно:
На территории Горняцкого сельского поселения регулярно проводится разъяснительная работа с населением о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре, о правилах пожарной безопасности в лесных насаждениях, быту, о недопущении выжигания сухой растительности и мусора.
Особое внимание уделяется посещению неблагополучных семей с целью информирования и выдачи памяток по соблюдению правил пожарной безопасности. Посещено _____ семей.
В таких домовладениях устанавливаются индивидуальные пожарные извещатели.
Не будет лишним напомнить, что в пожароопасный период года запрещается:
- разводить костры в лесах, устраивать пикники с использованием открытого огня;
- производить выжигание прошлогодней травы на местах сенокосов, пастбищ, вокруг водоемов;
- сжигать стерню, поживные остатки и разводить костры на полях;
- сжигать мусор, сухую траву на территории дачных и садоводческих объединений, а также в лесопарковых зонах и на территории частного жилого сектора; 
- оставлять в лесу, на полях промасленный, либо пропитанный бензином и иными горючими материалами обтирочный материал;
- использовать неиспраную автотехнику;
- в условиях сухой и ветренной погоды проводить пожароопасные работы. 
При обнаружении пожара звоните по телефону 112.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ 
На территории Горняцкого сельского поселения находится врачебная амбулатория, и три фельдшерско-акушерских пункта, круглосуточное отделение скорой помощи. Жалоб и нареканий по оказанию медицинской помощи в адрес Администрации не поступало.
Справочно:
В амбулатории создана бригада в составе терапевт, невролог, акушерка, лаборант для еженедельных выездов в ФАПы х. Крутинский, х. Погорелов, станция Грачи. По графику в амбулаторию выезжает врач травматолог для приема больных. Активно провидится диспансеризация и углубленная диспансеризациянаселения. Для этого в кабинетах по ул. Чапаева и ул. Строительная приобретены дополнительно спирографы, электрокардиографы, глюкометры.

ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
В завершении моего доклада хочу:
Обратиться к жителям нашего поселка с просьбой контролировать своих детей, имеющих различный моторизированный транспорт по требованиям соблюдения ПДД. Запретить управление лицам, не имеющим водительских удостоверений, выезд на пешеходные дорожки парков, скверов. Поговорить с детьми о культуре поведения в общественных местах. После выходных дней в сквер Шахтер страшно войти, бутылки, окурки, семечки и т.д. и на детской площадке в том числе. 
 выразить благодарность:
главе администрации Белокалитвинского района Мельниковой Ольге Александровне;
собранию депутатов Горняцкого сельского поселения, в числе которых есть молодые и активные руководители;
предпринимателям;
директорам и педагогическому коллективу школ и детских садов;
социальным работникам;
клубной системе;
и активным гражданам поселения за активное участие в жизни нашего поселка.

Спасибо за внимание.


