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Добрый день, уважаемые гости, 
жители Горняцкого сельского поселения!

В моем докладе будет отражена информация о работе Администрации Горняцкого сельского поселения за 12 месяцев 2019 года.
В течение отчетного периода состоялось 3 схода граждан, было проведено 4 публичных слушаний. 
В состав расходов бюджета в 2019 г. включены расходы на реализацию 13 программ. 
[bookmark: _GoBack]Доходы Горняцкого сельского поселения составили по итогам 2019 года 54 860,9 млн.рублей, в том числе собственные доходы - 6519,6 млн.рублей.
Увеличение поступлений:
- по налогу на доходы физических за 2019 год составил 1 762,3 тыс.руб. По сравнению с аналогичным периодом 2018 года поступления увеличились на 83,0 тыс.руб. На увеличение поступлений по НДФЛ по сравнению с аналогичным периодом прошлого года повлияли повышение заработной платы на 4,3% и увеличение МРОТ;
-по госпошлине на 46,4% (увеличение обращений граждан за нотариальными услугами).
Расходная часть бюджета Горняцкого сельского поселения при годовом плане 57200,7 тыс.рублей. исполнена в сумме 56 469,2 тыс.рублей, что составляет 98,7%.
Бюджет Горняцкого сельского поселения Белокалитвинского района запланирован программно-целевым методом. В состав расходов бюджета включены расходы на реализацию 13 муниципальных программ в сумме 56 693,1 тыс.рублей, исполнение составило 56 008,2 тыс.рублей или 98,8 %. Доля расходов, охваченных программно-целевым методом в общем объеме расходов, составляет 99,2%.
Общая задолженность по налогам в консолидированный бюджет составляет на 01.11.2020 года 2 291,2 тыс. руб. Транспортный налог физических лиц - 1 473,3тыс. руб., земельный налог физических лиц - 285,1 тыс. руб., НДФЛ -108,9 тыс. руб., имущественный налог физических лиц - 194,2 тыс. руб., предприниматели задолжали 229,7 тыс. рублей.
Нами было проведено 11 заседаний координационного совета по вопросам собираемости налогов в бюджет, на которых были рассмотрены 90 физических лиц - должников. 
Специалисты Администрации совместно с квартальными, социальными работниками постоянно проводят работу по погашению имеющейся задолженности. За 12 месяцев 2019 года задолженность по местным налогам погашена в сумме 1 840,8 тыс. руб.

О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
 
Депутатами за отчетный период было проведено 11 заседания, на них рассмотрено 27 вопросов. В основном на заседании Думы рассматривались вопросы бюджета. Депутатский корпус активно работает совместно с Администрацией поселения по вопросам, которые ставят перед нами жители.
Ежегодно депутаты помогают нам в обходе всех улиц: по инвентаризации уличного освещения, уборке мусора, благоустройства, в работе с неблагополучными семьями. Председатель Собрания депутатов Баканова З.А. помогала жителям п. Горняцкий в оформлении документов на газификацию. Депутат районного Собрания Ткачев А.И. помогает мед.помощью нашим землякам. Депутат Яровов А.Г. помогает в приобретении призов для победительниц шоу «Мисс Восточная», в поддержке казачества, спортивной молодежи - недавно им была приобретена спортивная форма, манишки нашим футболистам, также он оплатил членский взнос для участия в областных соревнованиях. Все наши депутаты активны в общении с жителями.

О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ

На приеме у специалистов администрации за отчетный период 2019 года побывало более 6000 человек. С письменными обращениями к Главе Администрации обратилось 196 человека. 
Положительно решились вопросы обрезки деревьев, замены светильников уличного освещения, много обращений было по отлову бездомных собак. Отдельно хочу остановиться на отлове собак, каждая собака стоит бюджету поселения в 6 тыс. рублей, это непомерные траты.

СВЕДЕНИЯ ЗАГС

 За 12 месяцев на территории Горняцкого сельского поселения умерло 120 человек, родилось - 43.
                   
                                     ОБЩЕСТВЕННОСТЬ

Народная дружина (командир Гамалеев А.С.) помогает отделу полиции в охране общественного порядка.
Хуторское казачье общество «Горняцкое» (атаман Черников В.Н.) являются помощниками в любом деле - пусть это будет борьба с дикорастущей коноплей, работа с молодежью, работа в казачьих учреждениях, помощь в тушении пожаров. 


ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА

На учете в ВУС состоит 1687 человек, из них: офицеры запаса - 56 чел., рядовые, прапорщики, сержанты - 1516 чел., призывники - 115 чел. За 12 месяцев 2019 года принято на воинский учет 54 чел. (в том числе из РА - 21 чел.), снято с военного учета - 92 чел. В том числе ушли служить - 15 человек.
Так же есть 1 уклонистов. 

О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТА МФЦ

Положительный результат даёт точка доступа МФЦ, всего наши специалисты за 12 месяцев 2019 года приняли 7384 чел., в т. ч. было дано консультаций 338 чел. 

ПЕНСИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Всего по территории пенсию получают 3660 человек, средний размер пенсии составляет 13274,06 рублей; Пенсионный фонд провел 10 выездных приемных, на приеме побывало 136 человек, в т.ч. 11 с выездом на дом.                         

СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

   На территории Горняцкого сельского поселения осуществляют свою деятельность:   
 - 2,75 отделения социального обслуживания на дому (ОСО);
 - 0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО);
  - 1 социально-реабилитационное отделение (СРО).
[bookmark: _Hlk872609][bookmark: _Hlk872821][bookmark: _Hlk874891]За 2019 структурными отделения обслужено 615 человек (в 2018 - 586), оказано 1 166 495 услуг (в 2018 - 1 165 847). 
[bookmark: _Hlk872994]На 01.01.2020 на обслуживании состоят 458 человек (в 2018 - 453).
	398 в отделениях социального обслуживания на дому (ОСО)
	20 в специализированном отделении социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО).
40 в социально-реабилитационном отделении (СРО).
[bookmark: _Hlk878213][bookmark: _Hlk872347]За 2019 осуществлено 4 выезда мобильной бригады.
[bookmark: _Hlk872404][bookmark: _Hlk872427]Маломобильной бригадой почти 900 гражданам (в 2018-682) оказано около 8 тыс. услуг (в 2018-6,5 тыс.).
Визитами внимания охвачено 210 человек.
[bookmark: _Hlk535486747][bookmark: _Hlk872472]Компьютерную грамотность за 2019 освоили 9 пожилых граждан (в 2018 -7), в том числе 3 инвалида.
На территории Горняцкого поселения организована приемная семья.
В национальном проекте «Демография» приняли участие 31 человек.
На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Горняцкого сельского поселения не поступало.      
СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Жителям Горняцкого сельского поселения предоставлены различные виды адресной социальной помощи на сумму более 3,2 млн. рублей и государственных пособий на детей на сумму около 20,9 млн. рублей, а также меры социальной поддержки льготных категорий граждан на сумму 21,5 млн. рублей и 3,5 млн. рублей в виде субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг.

БЮДЖЕТНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

В пяти школах обучается 709 учащихся, детские сады посещает 219 деток. Три школы № 9, 10 и Погореловская ОШ отметили свои 70, 50 и 110 - летние юбилеи соответственно.
Команда «Десяточка» стали чемпионами Белокалитвинской лиги КВН. Педагогические коллективы совместно с учащимися активно принимают участие в различных акциях - демонстрациях 1 мая, «Бессмертный полк», «Факельное шествие», неделя безопасности, посвященная памяти Беслана.    
Ерунцов Антон становится победителем Всероссийского конкурса проектов «Здоровое питание - активное долголетие», организованного партией «Единая Россия» и был награжден путевкой в международный лагерь «Артек». К слову сказать, эта поездка, уже вторая, на слайде видно - Антон обнимает дерево, которое он посадил в «Артеке» четыре года назад! 
Сушкова Светлана радует земляков, уже как кандидат спорта по легкой атлетики в метании молота.
Резниченко Дмитрий представлял Белокалитвинский район в городе Ростове-на-Дону по физической культуре, а Безверхов Степан по предмету ОБЖ. Татьяна Петренко выиграла конкурс ЕГЭ - волонтер и представляла Белокалитвинский район в городе Ростов-на-Дону.
Здравоохранение работает над поставленными задачами нашим президентом, прежде всего в области снижения смертности населения, по сравнению с 2018 годом по итогам 12 месяцев у нас есть снижение.
Много лет жители поселка просили перекрыть кровлю в нашей больнице, слова благодарности Ольги Александровне Мельниковой, деньги на ремонт кровли были выделены, кровля сделана!
Долгие годы проблемным остается вопрос аварийности Дома культуры «Шахтер», за счет средств нашего поселения были выполнены работы визуального, инструментального обследования, на что было израсходовано около полумиллиона рублей.  Ольгой Александровной было написано письмо в адрес Губернатора РО о выделении денежных средств на проектирование быстровозводимого здания нового Дома культуры. Стоимость вопроса около 8 млн. рублей.
МБУК Горняцкая КС Горняцкого сельского поселения имеет четыре структурных подразделения, это два сельских клуба - Крутинский и Погореловский, два Дома культуры.
На данный момент в клубной системе работает 37 коллектива, в которых участвуют 643 человека. В х. Погорелове единственный в районе детский вокально-инструментальный ансамбль.
28 раз коллективы выезжали на областные, районные мероприятия.    Народные хоры «Вольница» и «Рябинушка» отметили юбилеи. Главой Администрации Мельниковой О.А. был подарен сертификат на 100 тыс. рублей для пошива сценических костюмов.
В июне ДК «Шахтер» принял участие в областном конкурсе и победил. Теперь ДК получает 100 тыс. рублей.
Клубная система живет широкой общественной жизнью.
Они участвовали в субботниках в хуторе Дядин, в хуторе Погорелов, в лагере «Ласточка». Приводили в порядок воинские мемориалы, высаживали деревья, убирали берега рек, лесополосы. Работники культуры помогали в сборе новогодних подарков детям Донбасса, собирали средства для строительства Мемориала Славы на Самбекских высотах, в целях оказания благотворительной помощи пострадавшим вследствие паводка на территории Иркутской области, организовали благотворительную акцию по сбору денежных средств. 
Ежемесячно работники клубной системы перечисляют в Российский Красный Крест денежные средства. Каждый из специалистов подписывается на газеты «Перекресток», «Молот» и «Наше время».
За 12 месяцев 2019 года провели акции: «Горсть земли», «Свеча памяти», «Георгиевская лента», «Библионочь», «День памяти и скорби», «День памяти погибшим шахтерам». 
Каждый из сельских клубов и Домов Культуры участвовали в районных, областных и Российских мероприятиях. Это «Голос Дона», «Троицкие гуляния», «Международные Каяльские чтения», «Манифест», «Гвоздики Отечества», «Парад семей», «Земля талантов», «Самородки России». Надо отметить, что Горняцкие сельские клубы и Дома Культуры часто становятся победителями в этих мероприятиях. Всего за 12 месяцев коллективы и участники заработали 47 дипломов и грамот. Одной из последних побед была победа в районном конкурсе «Матушка Казанская», где наша клубная система заняла 1 место и получила 50 тыс. рублей.
В этом году мы встречали в ДК «Шахтер» совет атаманов Усть-Белокалитвинского Юрта, отмечали 20-летие комитета территориального общественного самоуправления х. Погорелова, V съезд сельских женщин России.
Клубные учреждения и социальный работники активно включаются в волонтерскую работу, активно регистрируются на сайте добровольцев, пока в этой работе отстают образовательные учреждения.

ГАЗОСНАБЖЕНИЕ

На 01.10.2019 у нас 860 домовладений газифицировано, в том числе:
- х. Погорелов - 84 абонента
- х. Крутинский - 130 абонентов
- п. Горняцкий - 646 абонентов
Приятной новостью стала газификация сельского клуба, библиотеке, школы, детского сада х. Погорелов. Это стало возможным благодаря помощи Главы Белокалитвинского района О.А. Мельниковой.

                                                       ВОДОСНАБЖЕНИЕ

 Вопросы по водоснабжению решаются оперативно совместно с ГУП РО «УРСВ», сейчас проблемным остается вопрос замены подводящих сетей водо- и канализационного сообщения от домов к центральным сетям.

                                    СВЯЗЬ, ИНТЕРНЕТ, ТЕЛЕВИДЕНИЕ

В 2019 году мы с Вами пережили замену аналогового телевидения на цифровое вещание. Значительная работа была проведена с населением весной 2019 года. 

ОТСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ФОНДА

В настоящее время реализуется муниципальная адресная программа «Переселение граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными после 01.01.2012 года, на 2020 год запланировано к переселению 6 домов 34 семьи, 74 человека на сумму 72 708 650 рублей для переселения аварийного жилищного фонда.  В 2019 году расселено 11 семей это 23 человека, площадь отселения составляет 614,70 кв.м. - это дом 15 по улице Центральная                      п. Горняцкий.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Благодаря выделенным денежным средствам Главы Администрации Белокалитвинского района был проведен ремонт участка асфальтированной автомобильной дороги ул. Центральная на сумму более 900,0 тыс. руб.
Проводились работы по нанесению дорожной разметки, пешеходных переходов, ремонту дорожных знаков, ямочному ремонту.

МУСОР

Сбор ТКО
Все вместе мы пережили начало мусорной реформы. 
К имеющимся контейнерами региональных операторов закупил 20 контейнеров, но это катастрофически мало Администрацией Белокалитвинского района были выделены средства - 89 тыс. рублей на обустройство 3 контейнерных площадок, и мы их сделали по ул. Путевая, ул. Садовая, пер. Свободному.
Согласно Порядку ведения регионального кадастра отходов производства и потребления, утвержденному постановлением Правительства Ростовской области от 25.06.2012 №528 (в ред. постановления Правительства Ростовской области от 05.12.2016 №820), индивидуальные предприниматели и юридические лица, ежегодно, в срок до 15 марта года, следующего за отчетным, представляют информацию об объектах размещения отходов (в том числе об изменениях на объектах), об объектах обработки, утилизации и обезвреживания отходов (в том числе об изменениях на объектах), о транспортировании отходов, а также информацию об образовании и движении отходов в региональный кадастр отходов производства и потребления.
Информация для ведения регионального кадастра отходов представляется в электронном виде по формам, размещенным на официальном сайте министерства природных ресурсов и экологии Ростовской области (минприродыро.рф) в блоке «Региональный кадастр отходов производства и потребления» раздела «Виды деятельности» главной страницы, и подлежит автоматизированному вводу в компьютерный банк данных с использованием специализированного программного обеспечения ввода, обработки и систематизации данных.

	         ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

В соответствии с программой проведения оценки готовности, теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду 2019-2020 годов на территории поселения 67 объектов подлежащих проверке.
Мероприятия по подготовке к отопительному периоду 2019-2020 годов по объектам бюджетной сферы, а также инфраструктуры выполнены согласно планируемого графика. Также ведется работа по снижению задолженности потребителями за тепловую энергию. 
Нарекания по началу отопительного сезона от жителей не поступало.

БЛАГОУСТРОЙСТВО, ВОПРОСЫ  ГО и ЧС, ПБ

       На каждом сходе мы поднимаем вопросы чистоты и благоустройства. Многие сидящие в зале участвуют в субботниках, в акциях посадки деревьев, но многие жители не хотят убирать не только возле своей территории, но и у себя во дворах, на них было составлен 21 протокол об административной ответственности. 
       Весной были приобретены детские игровые элементы, которые были установлены на нашей площади, ремонтировались скамейки, детские площадки, проводились работы по завозу песка и уборке кладбища, ремонту памятников и мемориала, покосу сорной растительности, обрезки и вывозу сухостойных деревьев.
Кладбища
В весенне-осенний период проводятся работы по вывозу мусора с территории кладбищ в 2019 году на эти мероприятия израсходованы 270,0 тыс руб с учетом завоза песка.
Убедительная просьба к жителям нашего поселения, выносите мусор и порубочные остатки на окраины кладбища, в связи с отсутствием технической возможности прохождения единиц техники по узким дорогам кладбищ.

                                                           ПОЖАРЫ

Страшная беда приходит иногда на территорию. Это пожары были Балка Обливская, в районе район кладбища, ул. Театральная (район 10 школы),                      ул. Садовая, ул. Родниковая, Буденого, кладбище, ул. Степная (пятихатки). В тушении пожаров активно нам помогают добровольцы такие, как Дикий Д.С., Егоров И.А., Антонов Д.Н., Катасонова В.И. Кондратович В. Сысоев С. Сошкин А. Полуэктов И.
Ежегодно проводится опашка всех территорий населенных пунктов.

Хотелось бы, чтобы озвученные задачи и цели были не только услышаны нашими жителями, но и приняты к руководству.
