Результаты проверок

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОВЕРКИ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2011 ГОДА
За первое полугодие 2011 года в Администрации Горняцкого сельского поселения проводились проверки Контрольно-счетной палаты Ростовской области; Белокалитвинской городской прокуратурой по направлениям:
 
- исполнения законов о защите прав субъектов предпринимательской деятельности, а также исполнения Федерального закона № 135-ФЗ от 26.07.2006 года «О защите конкуренции»

- исполнения законодательства о размещении заказов для государственных, муниципальных нужд, нужд бюджетных учреждений, о защите конкуренции, бюджетного законодательства органами государственной власти и местного самоуправления при осуществлении закупок противопожарной техники и оборудования, законности формирования цен на них соответствующими производителями и поставщиками -

исполнение законодательства о государственной и муниципальной службе, противодействии коррупции, в части соблюдения установленной ст. 8 Федерального закона «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 года № 273-ФЗ обязанности предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

-исполнение законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления муниципальным образованием «Горняцкое сельское поселение»

- исполнение соблюдения законодательства в сфере охраны лесов от пожаров -

исполнение законодательства и санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.

По результатам проверки Контрольно-счетной палаты Ростовской области было вынесено представление. Формирование и исполнение бюджета поселения, осуществление бюджетных расходов, учет операций с бюджетными средствами в целом соответствует законодательству. В то же время установлены отдельные нарушения и недостатки в работе органов местного самоуправления Горняцкого сельского поселения. В акте по результатам проверки учтены меры, принятые органами местного самоуправления поселения, по устранению выявленных нарушений. В настоящее время нарушения устранены.

По требованию Белокалитвинской городской прокуратурой в области исполнения законов о защите прав субъектов предпринимательской деятельности, а также исполнения Федерального закона № 135-ФЗ от 26.07.2006 года «О защите конкуренции» была предоставлена необходимая информация и соответствующие документы.

По требованию Белокалитвинской городской прокуратурой в области исполнения законодательства о размещении заказов для государственных, муниципальных нужд, нужд бюджетных учреждений, о защите конкуренции, бюджетного законодательства органами государственной власти и местного самоуправления при осуществлении закупок противопожарной техники и оборудования, законности формирования цен на них соответствующими производителями и поставщиками была предоставлена необходимая информация и соответствующие документы.

По результатам проверки Белокалитвинской городской прокуратурой в области исполнение законодательства о государственной и муниципальной службе, противодействии коррупции, в части соблюдения установленной ст. 8 Федерального закона «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 года № 273-ФЗ обязанности предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера было вынесено представление. В настоящее время нарушения устранены. Муниципальные служащие, допустившие нарушения, привлечены к дисциплинарной ответственности.
 Создано: 29 Июня 2011
По результатам проверки Белокалитвинской городской прокуратурой в области исполнения законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления муниципальным образованием «Горняцкое сельское поселение» были выявлены нарушения. В настоящее время проводится работа по обновлению информации на официальном сайте Администрации Горняцкого сельского поселения.

По требованию Белокалитвинской городской прокуратурой в области исполнения законодательства и санитарно-эпидемиологическом благополучии населения была предоставлена необходимая информация и соответствующие документы.

По требованию Белокалитвинской городской прокуратурой в области исполнения соблюдения законодательства в сфере охраны лесов от пожаров была предоставлена необходимая информация и соответствующие документы.
